



## МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

27.01.2015

м. Київ

№ 102

Про організацію та проведення конкурсу з визначення проектів, розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2015 році

Відповідно до Законів України „Про Державний бюджет України на 2015 рік“, „Про молодіжні та дитячі громадські організації“, постанов Кабінету Міністрів України від 28 січня 2009 р. № 41 „Про затвердження Державної цільової соціальної програми „Молодь України“ на 2009-2015 роки“ (зі змінами), від 12 жовтня 2011 р. № 1049 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка“ (зі змінами), наказу Мінмолодьспорту від 13 січня 2014 року № 39 „Про затвердження форм документів, необхідних для проведення конкурсу з визначення проектів, розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка“, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 30 січня 2014 року за № 187/24964, та з метою ефективного розподілу коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій,

#### НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс з визначення проектів, розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2015 році.
2. Затвердити текст оголошення про проведення конкурсу з визначення проектів, розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2015 році, що додається.

3. Департаменту молодіжної політики (Білий А. І.) забезпечити:

розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства молоді та спорту і направити інформацію Секретаріатові Кабінету Міністрів України для розміщення на урядовому веб-сайті „Громадянське суспільство і влада“;

належну організацію проведення конкурсу з визначення проектів, розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2015 році.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Митрофанського С. В.

Міністр молоді та спорту України



І. О. Жданов

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Мінмолодьспорту  
27 січня 2015 р № 202

**Оголошення про проведення конкурсу з визначення проектів,  
розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими  
організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка  
у 2015 році**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка“ (зі змінами) та з метою реалізації державної політики з питань молоді щодо надання підтримки всеукраїнським молодіжним та дитячим громадським організаціям у 2015 році для реалізації проектів, спрямованих на соціальне становлення та розвиток молоді

Міністерство молоді та спорту України  
оголошує конкурс з визначення проектів, розроблених всеукраїнськими  
молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких  
надається фінансова підтримка  
у 2015 році

Конкурсні пропозиції подаються на розв'язання таких пріоритетних завдань:

1. Створення умов для творчого розвитку особистості, інтелектуального самовдосконалення молоді.

Види діяльності: проведення міжнародних та всеукраїнських акцій, фестивалів, конкурсів у різних жанрах мистецтва, форумів, пленерів та інше.

2. Утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей у молоді.

Види діяльності: проведення всеукраїнських заходів (акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, семінарів, конференцій, семінарів-тренінгів, форумів, фестивалів тощо), підтримка пластового (скаутського) руху та інше.

3. Пропаганда та формування здорового способу життя молоді.

Види діяльності: проведення міжнародних та всеукраїнських акцій, фестивалів, конкурсів, форумів, конференцій, семінарів, тренінгів, семінарів-тренінгів, засідань за круглим столом та інше.

4. Створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді.

Види діяльності: проведення всеукраїнських та міжнародних конференцій, семінарів, форумів, фестивалів, тренінгів, засідань за круглим столом, акцій з профорієнтаційної роботи серед молоді, підтримка підприємницьких ініціатив молоді, руху молодіжних трудових загонів та інше.

5. Забезпечення розвитку міжнародного молодіжного співробітництва.

Види діяльності: проведення міжнародних семінарів, тренінгів, засідань за круглим столом, форумів, конференцій, фестивалів, акцій, конкурсів тощо за участю представників міжнародних та вітчизняних молодіжних організацій та інше.

Конкурсна пропозиція має містити:

1) заяву про участь у конкурсі, форма якої затверджена наказом Міністерства молоді та спорту України від 13 січня 2014 року № 39 „Про затвердження форм документів, необхідних для проведення конкурсу з визначення проектів, розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка“, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 30 січня 2014 року за № 187/24964 (оригінал і п'ять копій);

2) копії свідоцтва про реєстрацію та статуту (положення) громадської організації, скріплені її печаткою;

3) копію рішення органу державної податкової служби про включення громадської організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій;

4) копії податкових звітів громадської організації за попередні два роки;

5) опис та кошторис витрат, необхідних для реалізації проекту, форма яких затверджена наказом Міністерства молоді та спорту України від 13 січня 2014 року № 39 „Про затвердження форм документів, необхідних для проведення конкурсу з визначення проектів, розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка“, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 30 січня 2014 року за № 187/24964 (оригінал і п'ять копій);

6) листи-підтвердження від інших інститутів громадянського суспільства, залучених до реалізації проекту;

7) інформацію про діяльність громадської організації, зокрема про досвід реалізації проектів протягом останніх двох років за рахунок бюджетних коштів та інших джерел фінансування, джерела фінансування громадської організації, її матеріально-технічну базу та кадрове забезпечення за підписом керівника або уповноваженої особи громадської організації, скріпленим її печаткою (оригінал і п'ять копій);

8) резюме групи управління проектом (за можливістю).

Проект та кошторис витрат, подані на Конкурс, повинні відповідати вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня 2014 р. № 65 „Про економію державних коштів та недопущення витрат бюджету“.

Максимально можливий обсяг бюджетного фінансування проекту становить 75 % від загальної суми кошторису витрат на реалізацію програми та не може перевищувати 500 тис. грн.

Конкурсні пропозиції подаються у друкованій та електронній формі. Електронні копії конкурсних пропозицій надсилаються на електронну адресу [molorg@ukr.net](mailto:molorg@ukr.net).

Громадська організація може подавати на Конкурс кілька конкурсних пропозицій.

Конкурсна пропозиція приймається протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення щоденно, крім суботи, неділі та святкових днів, з 10-00 до 17-00 за адресою: м. Київ, вул. Еспланадна, 42, к. 411. Контактні телефони: (44) 246-62-36, 289-13-09.

Конкурс проводиться до 30 травня 2015 року.

Фінансова підтримка з державного бюджету надаватиметься на здійснення витрат, передбачених за рахунок відповідного джерела фінансування в кошторисі витрат, який подавався для участі у Конкурсі, та в обсягах, що не перевищують обсяг витрат за кожною окремою статтею.

Збільшення обсягів витрат за окремими статтями або включення нових статей витрат, які не були заявлені за рахунок коштів державного бюджету в кошторисі витрат, що подавався для участі у Конкурсі, не допускається.

Заступник директора департаменту  
молодіжної політики – начальник відділу  
роботи з молодіжними та дитячими  
громадськими організаціями



А. І. Білий

